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M O Ç Ã O Nº. 127

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/8/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Anna Luiza Rubim Biazzon dança desde os três anos de idade. 
Hoje, aos onze, tem se destacado ao participar de inúmeros festivais de dança, 
levando o nome de nossa cidade por onde passa. Além do ballet clássico, 
Anna Luiza já recebeu prêmios nas categorias jazz, estilo livre e 
contemporâneo. Em 2022, foi campeã do renomado Festival Passo de Arte 
Grand Prix e integrou a renomada Cia Estável Promodança.

Aluna do Studio Jéssica Bokermann há oito anos, a bailarina se 
dedica diariamente à dança, fazendo aulas de ballet clássico, jazz, sapateado, 
dança contemporânea, técnica de pontas e variação clássica. Possui ainda, 
formação profissional pela Royal Academy of Dance.

Em 2023, Anna Luiza conquistou mais um grande feito na dança ao 
conquistar o primeiro lugar no Festival de Sapatilhas, do Festival de Dança de 
Joinville. 

O Festival de Dança de Joinville é reconhecidamente um dos 
maiores e mais importantes festivais de dança do mundo, atraindo 
participantes, não apenas do Brasil, mas de todos os cantos do planeta. A noite 
de abertura do festival brinda a plateia com montagens completas de balés 
consagrados, além de peças de outros gêneros que se destaquem no mundo 
da dança. O festival leva a Joinville o que há de melhor na arte da dança. 

Para escolher quais apresentações brilharão no palco do festival, a 
organização do evento realiza uma meticulosa seleção na qual especialistas 
em cada um dos oito gêneros avaliam os trabalhos recebidos e definem quais 
subirão ao palco do Festival de Emoções. Em 2022, foram inscritas no festival 
mais de quatro mil coreografias, das quais duzentas e treze foram aprovadas 
para compor a Mostra Competitiva e cinquenta foram aprovadas para o Festival 
Meia Ponta.  As coreografias apresentadas na Mostra Competitiva e no Festival 
Meia Ponta são, então, julgadas por uma banca de especialistas e as campeãs 
recebem troféu e garantem vaga para o Festival do ano seguinte.

No presente ano, de forma inédita, o Studio Ballet Jéssica 
Bokermann conseguiu ser aprovado, fazendo parte do seleto grupo de escolas 
que participaram da quadragésima edição do festival. Foram dez as 
coreografias apresentadas. Dentre elas, recebeu destaque a apresentação de 
Anna Luiza. Aprovada com a coreografia Poppy no palco competitivo da 
Sapatilha, no dia 18 de julho a bailarina concorreu na modalidade jazz infantil e 
trouxe o troféu de primeiro lugar para Botucatu, um feito inédito na história da 
nossa cidade. 

No mês de outubro de 2023, Anna Luiza, ao lado de seus amigos 
Maria Clara Fumis do Carmos e João Vitor de Freitas Francisco, estará 
participando do Festival Internacional Yagp que acontecerá no Teatro 
Municipal do Rio de Janeiro, e caso sejam aprovados a final será em março 
de 2024 em Nova Iorque.

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 6
Y

39
-2

1V
9-

P
6A

7-
S

Z
F

S
   

   
  -

P
ar

a 
va

lid
aç

ão
 a

ce
sa

r:
 h

ttp
s:

//c
am

ar
ab

ot
uc

at
u.

sp
.g

ov
.b

r/
co

ns
ul

ta
/d

oc
um

en
to

s/
au

te
nt

ic
ar

http://www.camara/


  Err CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP
http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

[Parte Integrante da Moção nº 127/2023]

Com apenas onze anos de idade, a bailarina já demonstra, além de 
um incrível talento, disciplina, comprometimento, amor e dedicação à arte da 
dança, que se consolidam nas premiações que tem recebido em sua jovem 
carreira, motivo pelo qual APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à ANNA LUIZA 
RUBIM BIAZZON, aluna do Studio Jéssica Bokermann, pela conquista do 
primeiro lugar no Festival da Sapatilha na categoria Jazz Infantil, do Festival de 
Joinville, o que traz orgulho, não apenas a sua família e professores de dança, 
mas a toda a cidade de Botucatu, que tem o seu nome levado, com muito 
talento e profissionalismo, ao maior festival de dança do país. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de agosto de 2023.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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    Festival da Sapatilha
JAZZ
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 7 de agosto de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=6Y3921V9P6A7SZFS, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 6Y39-21V9-P6A7-SZFS
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